

吴女士坐公交玩手机 未觉扒手行窃

# 陌生人热情搭讪提醒有贼

22日,山东女子学院的吴女士从济南回到枣庄,在市中区解放路汽车站乘坐11路公交车回家。短短几站的路程,吴女士却走的惊心动魄,被小偷瞄上了还浑然不知,旁边的陌生男子不断用各种理由搭讪,最后才知道这位陌生男子原来是在提醒她小心扒手。

车上专心玩手机 不觉身后有扒手

22日上午,吴女士因为家中有事,便跟学校请假从济南坐长途车回家。下了长途汽车,吴女士紧接着就在汽车总站附近乘坐了11路公交车。因吴女士离目的地还有4站路,又是独自一人,为了打发无聊的时间,吴女士便掏出手机在车上玩起了斗地主。正在聚精会神玩斗地主的吴女士并没有发现身后有一个

罪恶的“第三只手”伸向了她的背包。“因为我是在汽车站附近上的车,当时车上的人挺多,上去的时候就没有座位了,我就站在汽车后门的位置。一个人坐车也没人陪着聊聊天,当时觉得挺无聊的,就拿出手机来玩游戏,我的包就挎在胳膊肘上。我正玩的聚精会神呢,我旁边的一个戴着太阳镜的陌生男

子就和我搭讪。”吴女士回忆说,“他上了车就问我玩的什么,还把手机递给我,让我帮他下载。我当时觉得他挺神经病的,我又不认识他,就没搭理他。后来他又拿着他的手机凑上来问我,看看他游戏找的对不对,我转个身仍然没理他。”

陌生男子不断搭讪 提醒有小偷

据了解,就在吴女士第二次拒绝回应陌生男子之后大约5分钟,该陌生男子第三次和吴女士搭讪。这次的理由是吴女士长得像他的妹妹,所以才和吴女士多说两句话。假若吴女士不信的话,可以看看他手机上妹妹的照片。

“我当时就觉得他这个人挺不对劲的,心想着反正就让我看看照片呗,看看吧!”吴女士说,“我这一看,可把我吓死了。手机上面根本不是什么妹妹的照片,而是非常简短的一句话:‘你左右

方的红衣女子在偷你的钱包。’看到这条提示语,吴女士紧接着便低头查看钱包。‘我这一低头,正好看到我的钱包已经从我的背包里露出一半了。我一转头瞪了那个红衣女一眼,还放了一句狠话说我爸是解放路派出所的。正好11路公交车到妇幼保健院,那个红衣女接着就下了车。’吴女士说。“我和那位男子也都在15中站下了车。下车后第一件事就是感谢那位好心人,他也没告诉我他的姓名。他一个

劲儿给我说小姑娘在车上不要老是玩游戏,人多的时候背包一定要放在胸前,时时刻刻保持高度的警惕性。”吴女士说,“我这次差点被偷,多亏车里有好心人提醒才不至于损失财物。现在回想起这件事,仍然还是心有余悸。我希望可以用我的这个经历,提醒广大市民在公交车上一定要提高警惕看好自己的随身物品,当看到别人遭遇小偷的时候,也可以像我今天遇到的好心人一样,制止‘三只手’!”(记者 刘一单)

## 百岁老人 大寿百位子孙齐贺

滕州市北辛办事处李王村的李孝笃老人,在110多位子孙以及上百名亲戚们的祝福声中,迎来了自己的百岁生日。

据李孝笃的大女儿介绍,“李孝笃老人一生育有5个儿子和3个女儿。如今,他膝下共有110多位子孙,年龄最小的曾孙子都已经8个多月大了。给父亲过一个隆重的百岁寿辰一直是我们的愿望,我们为了给父亲过寿专门从外地赶来,就是想让老人家高兴高兴。”

中午12时左右,老人的寿宴正式开始,李孝笃亲自为大家切开了生日蛋糕。“爷爷,感谢您为我们操劳一生,祝您永远快乐。”孙女孙子送上一声声亲切的祝福。

(特约记者 王辉 摄)



私家车小区乱停挡道

## 被挡者贴告示称见一次砸一次

晚报讯(记者 王晨曦)“20日晚12点,停在某小区道路上的黑色桑塔纳,你记住了,如果下次再看见你半夜把车乱停,一定把你的车给砸了,见一次砸一次。”一则贴在滕州奎文北区棋牌室门口的告示让附近的围观居民议论纷纷。一些路过的市民在指责司机的“霸道”行为时,也觉得这名当事人的处理方式有些欠妥。

21日中午,记者来到告示中所指的小区了解情况。提及有人贴告示泄愤,不少居民并不知情,但当记者提及告示的内容时,一位姓李的居民愤愤地告诉记者:“那天晚上确实很气人,都半夜12点了,叫骂声、车的警报声把我吵醒了。”该居民介绍道,自己家住3单元五楼,事发当晚,已经入睡很深的他,听到有人不停地在楼下叫骂,而且时间长达半个小时,令他忍无可忍。

于是,李先生生气地从卧室来到阳

台,想一探究竟,便看到楼下有两名健壮男子正围着一辆黑色桑塔纳不停地拍打,嘴里还一边念着车牌号一边叫骂着。“看了一会,我才知道那俩男的为什么在那骂人,原来所有的车都停在了规定的车位上,车位也已经满了。由于这辆黑色的桑塔纳没找到地方停车,干脆就把车直接停在了唯一的走道上。”李先生说。

原来,两位男子深夜打算驾车离开,可狭窄的过道已经被桑塔纳堵住,无奈之下只有通过叫喊声来寻找车主。不料,10分钟后依然没有丝毫回应,据李先生介绍,这时两名男子的脾气开始变得暴躁起来,不停地用手拍打车,嘴里还骂骂咧咧。两人围着他们周围的几排楼喊了个遍,依然没有回应后,他们便开始用脚往车胎部位踢去,引得报警器不停的响。

又过了20分钟,两人的叫骂声越来越小,“这时都快12点半了,两人也喊累了,始终不见有人下来,只好将自己的车停好后,徒步离开了。”李先生还推测道,桑塔纳的车主可能已经听到了,但当看到两名男子凶神恶煞,就算在家也不敢下来开车。李先生还介绍说,第二天早晨6点左右他去晨练的时候,那辆挡道的桑塔纳就不见了踪影。

一位小区居民说:“有些人停车是不自觉,就应该给点教训,不然他们是屡教不改,影响居民正常通行。禁止乱停乱放是应该的,但行为过激肯定不对,这个需要大家共同努力才能创造良好的出行环境。”

“无处停车和乱停车是困扰着有车一族的一大烦恼,但乱停车挡道本来就是一件无德的事情,希望这位司机以后停车不要太自私,否则遇到‘不好惹’的人可就麻烦咯!”另一位小区居民说道。

为图省事 车辆逆行回家

途经中学门口 存在安全隐患

晚报讯(记者 李帅)

10月21日下午,记者在途经福华园小区时,发现很多车辆都是从小区的东边驶进小区的,当时正值下午下班时间,当记者把心中疑问说出后,一位居民告诉记者说,他们都是图省事,从东边逆行过来的。不然的话,还得顺着光明路一直开到建设路路口调头才能回到家。

“东边的东盛路和光明路交会口没有红绿灯,很多车辆都是从那个地方直接穿过马路逆行回家。”一位居民一语道破天机。在采访中,一位逆行而后来在小区门前停车去超市购物的车主告诉记者说,也不是每次都是逆行,都是在车少人少的时候,之所以逆行主要是光明路封闭行驶,在我们小区门前并没有预留车辆通行的口,所以一些时候从东边回家还得绕到建设路路口才能到家,既费时又费油。

听完小区居民的述说后,记者往东行走,在经过十六中学后来东盛路路口。记者看到光明路中间的栅栏在这里开了很大的口,没有红绿灯。很多车辆在这里不用等待红绿灯

可以任意的掉头、左转弯和前行。

在记者观察期间,看到不时有车辆逆行而过。有时候甚至是两三辆一起驶过。而这些逆行的车辆都必须经过十六中的学校门口。下午5点多,在校门口看到大多数的学生已经放学,但是还不时有几个学生出门。在记者观察的二十分钟内,有不少于十五辆机动车逆行驶过学校门口。一位在校门口等孩子的家长看到一辆辆逆行驶过的机动车,满怀担心地说,虽然在下班的时间段逆行较多,但是保不齐在学生放学的时间点也会有车辆从校门前逆行而过,这无形中加大了学生的安全问题,如果时不时的有车辆逆行,还是让家长比较担心的。“逆行怎么说都是不对的,对行人来说增加危险,对车主自身来说也加大了危险系数,希望为了行人和自身的安全,车主要自觉地遵守交通规则,不要为了图省事而置安全于不顾,也希望有关部门能再严查一下,防止机动车逆行。”另一位学生家长建议道。

钱包遗落煎饼摊 摊主捡到还失主

晚报讯(记者 张琛)

10月22日上午,市民郭先生正在市场买煎饼时,不慎将钱包遗落在煎饼摊处,煎饼摊主并未将钱包据为己有,第二天郭先生来寻找时摊主将钱包完璧归赵。

据郭先生介绍,21日晚上大概七点多钟,天已经黑了,郭先生路过立新市场停在一个煎饼摊前买了几个煎饼,郭先生说因为自己胃不好并不经常吃煎饼,当时是因为时间晚了别的摊点大部分收摊了,郭先生才选择了买煎饼。吃完煎饼,回家吃饭,一切照常。但是第二天早上出门的时候,郭先生发现自己的钱包不见了,想来想去很有可能就是昨晚落在市场上了,但是已经过了一夜,钱包基本上是找不回来了,钱包里面除了现金和身份证,还有两张重要的信用卡。

郭先生抱着试一试的态度到市场上寻找,找到那个煎饼摊,郭先生询问摊主是否看到了他的钱包,正在摊煎饼的摊主看到是郭先生接着就笑了。她从包里掏出郭先生的钱包递给他,“快看是你的吧,看看里面的东西少了吗?”郭先生接过钱包看到里面的两张信用卡还在,不停地道谢。原来钱包是郭先生昨晚吃完煎饼就落在了煎饼摊上,摊主发现的时候郭先生已经走远了,她以为郭先生一会儿还会回来,一直等到市场上所有的商贩都收摊了郭先生还是没来,她才离开。第二天一大早开始卖煎饼,摊主就一直在等郭先生呢。

郭先生非常感动,他对记者说:“钱包失而复得真是太激动了,我遇到了一位好人,钱包里分文未少,我和这个摊主素不相识,就买了她一次煎饼,如果她把钱包藏起来,就我没看见,我也是无话可说的。可是人家没有这么做,还一直等着我去找钱包,给我钱包人家也没有想过收取任何好处,这样的善行,真是太让人感动了。”